Znazornovani zlomku

Zapis ke kazdému obrazku odpovéd’ na 4 otazky uvedenymi barvami.

b) Jak velkd ¢ast obrazku je vybarvena? = d) Lze celé kusy rozdélit na polovinu?
2O08 2O LA A
® 5 == 8 $@8@ 5
28 8w =
1 B2 2 OO0 2
3 & 5
2 ) Z
3 g 5
Vybarvi zadané ¢asti celku raznymi pastelkami podle vzoru.
a) poloviny b) tfetiny ¢) ¢tvrtiny

Ve tiidé je 24 zakl. Z pisemné prace z matematiky méla jedna tietina zaku ze tfidy jednic¢ku,
jedna polovina méla dvojku, jedna Sestina méla trojku. Kolik déti mélo jednicku? Kolik déti
mélo dvojku a kolik déti mélo trojku? Znazorni a vypocitej.
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U vyobrazenych tvard vyznaé pfislu$nou éast.

a) Vybarvi ¢ervené % z celku. @% 2—:1\[% %
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b) Vybarvi modfe p > , s
c) Na useCce zelené vyznac jeji ;— U—L V Q y P

Vypocitej a spoj pfiklad se spravnym vysledkem.
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Preéti zlomKy. Ukaz ¢ast celku vyjadienou zlomkem. Zapi$ k 1 zlomku realnou situaci.
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a) na 10cm pravitku 105 107 10 100 ¢) na 1m pravitku 10° 100’ 1000
b) v milimetrové siti na obalce u¢ebnice 10000 ’ 10000




